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(EK RAPOR)
             Beden Eğitimi ve Spor derslerinde ölçme-değerlendirmeyle ilgili olarak yönetmelik gereği 2 sınav yapılması esastır. Dersin muhteviyatı gereği bu sınavların uygulamalı olarak yapılması kararlaştırılmıştır. Ayrıca yine 2 tane de ders içi performans notu verilmesi esastır. 
          Okulların fiziksel farklılıkları, spor malzeme durumlarına göre yıllık planlar yapılacağı için ölçme-değerlendirme için ortak kazanım listesi yani öğrenme çıktısı planlamanın mümkün görünmediği konusunda görüş birliğine varılmıştır. Spor salonu bulunan-bulunmayan okullar, çok amaçlı salonu bulunan-bulunmayan okullar, ders alanı olarak kullanılan okul bahçelerindeki fiziksel farklılar, Beden Eğitimi öğretim materyali olarak kullanılan spor malzemelerindeki farklılıklar v.s durumlardan dolayı ölçme değerlendirme için ortak kazanım listesi oluşturmak uygun görünmemektedir. Ayrıca birden fazla Beden Eğitimi öğretmeninin bulunduğu okullarda da eğitim öğretim materyallerini daha verimli kullanmak için konuların çapraz yerleştirilmesi gerekliliğinden söz konusu sınavlarda farklı konular değerlendirilebilir. Ölçme değerlendirme işlemlerinde ortak kazanım olarak “Oyun ve etkinliklerde belirlenen kural ve yönergeleri uygular” kazanımına uygun olarak derslere spor kıyafetlerle katılmaya, derse olan ilgi ve tutumuna ve kurallara uymanın sınav puan notlarına dahil edilmesi kararlaştırılmıştır. 
         Ölçme değerlendirme yapılmadan önce dereceli puanlama anahtarı hazırlanması, hazırlanan dereceli puanlama anahtarının sınavlardan önce öğrencilere duyurulması, sınavdan sonrada öğrenciye dereceli puanlama anahtarına göre aldığı puanın bildirilmesi esastır. 
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